

据《星期日邮报》8月11日报道,大多数人都知道苹果公司的两位创始人分别是史蒂夫·乔布斯和史蒂夫·沃兹尼亚克,但鲜为人知的是,事实上当1976年苹果公司成立时,还曾有第三位创始人——现年79岁的罗纳德·杰拉尔德·韦恩。然而,韦恩在苹果成立仅仅12天后就闪电辞职,并将他持有的10%的苹果股份以区区800美元卖给了乔布斯。时隔37年之后,韦恩匆匆卖掉的这10%苹果股份,如今价值已经高达350亿美元!韦恩由于当年一念之差,令他与350亿美元财富失之交臂,他堪称“全球最倒霉的人”!日前,韦恩接受《星期日邮报》采访时,首次披露了他的“不幸经历”。



苹果第三创始人现年79岁的罗纳德·杰拉尔德·韦恩

当年800美元卖出的10%股份如今值350亿美元 苹果第三创始人不言悔

曾是苹果“家长”

据报道,这位不为人知的苹果公司第三位创始人是现年79岁的罗纳德·杰拉尔德·韦恩。1976年,时年42岁的韦恩是著名电子游戏机公司“雅达利”的主工程师,他经人介绍首次认识了21岁的大学辍学生史蒂夫·乔布斯。当时,乔布斯的25岁好友史蒂夫·沃兹尼亚克刚刚设计出了台式计算机,两人正设法将把电脑卖出去。由于乔布斯发现他和沃兹尼亚克之间需要一个成熟人士的监督,于是邀请比他们年长的韦恩一起成立公司。就这样,1976年4月1日,乔布斯和史蒂夫·沃兹尼亚克以及韦恩三人联手创立了苹果公司。

韦恩当时在苹果公司里处于“家长”地位——苹果的第一份用户手册是他写的,他设计了苹果的第一个标志——坐在苹果树下的牛顿。根据3名创始人拟定的协议,乔布斯和沃兹尼亚克各占公司45%的股份,而韦恩拥有苹果10%的股份。

干了12天后辞职

然而苹果公司成立之后不久,特立独行的乔布斯就使公司陷入债务之中。由于当时乔布斯和沃兹尼亚克已经身无分文,这意味着债主最后会去找韦恩要钱。由于担心乔布斯的大手大脚和沃兹不断的奇思妙想会把公司搞垮,韦恩迅速决定放弃自己的“家长职位”。韦恩回忆道:“我确实感到公司会成功,但我不知道是什么时候,也不知道该放弃什么、要做出什么样的牺牲才能到达成功的彼岸。”

在苹果公司创立仅仅12天后,韦恩辞职了。他把自己的苹果10%股份,以800美元卖回给了乔布斯。一年后,乔布斯和沃兹尼亚克决定将公司上市,韦恩收到一封信,信中乔布斯让他正式放弃公司的一切权利。在韦恩签署了放弃对苹果的索赔协定之后,他又获得了1500美元。加上他出售的800美元股份,一共是2300美元——而这就是韦恩作为苹果创始人得到的全部收入!

错失350亿美元

令人唏嘘的是,韦恩或许是全球最倒霉的人——时隔37年之后,当年韦恩当作“烫手山芋”匆匆卖掉的那10%苹果股份,如今价值已经高达350亿美元!韦恩说:“如果我当初留在了苹果、并接受了那些对我人生观的种种限制,最终我或许会成为墓地里最富有的人。不过最终我还是走的。乔布斯和沃兹尼亚克希望以自己的方式改变世界,我也有自己改变世界的方式。”

韦恩称,他之所以决定离开苹果,还有一个重要原因——他发现乔布斯是个很难与之相处的人。韦恩嘲讽道:“如果你必须在乔布斯和一个冰块之间进行选择,你肯定会毫不犹豫地抱着冰块取暖。在乔布斯进行许多生意决策时,他的原则永远是:‘不听我的就滚蛋’。乔布斯极为专注而且有决心,如果他想占据某个位置,那么你最后只能得到他和那个位置之间的位置——因为你的脑袋会被他踩在脚下!”

坚称从未后悔过

从苹果公司辞职以后,韦恩过着平淡无奇的生活。他先是应邀前往美国“劳伦斯利弗莫尔”国家实验室工作了几年,接着又在加州的“索尔电子”公司当了16年的总工程师,1999年退休。在过去30多年来,韦恩潜心发明创造,并拥有超过12项专利,但他没有钱把这些专利做成产品。韦恩还说,他一辈子从没买过苹果电脑或任何苹果的产品。

如果韦恩今天仍持有苹果公司10%的股份,他无疑将成为一名超级亿万富翁。但韦恩称,自己从未为当初毅然离开苹果而感到后悔。韦恩说:“如果我知道它仅用4年时间就能制造出300个百万富翁的话,我也许会待在那里不走。对于那些没有发生的事情,我不会浪费时间去烦恼,我为什么要回到过去,问自己‘如果’这个问题呢?离开苹果的决定让我有机会从事我感兴趣的事业,我从来没有后悔过。”

综合

不满白宫政策想到太平洋小岛上生活 美国一家人乘船“出逃”遭遇风暴失败 真刺激啊!下次还要逃

美国亚利桑那州北部一家人因不满政府政策,选择乘小船“逃离”美国,前往太平洋小国基里巴斯。他们乘坐的小船遭遇风暴,在海上漂浮数周后被渔船救起,送往智利港口城市圣安东尼奥,定于11日搭乘客机返美。

冒险找刺激

现年26岁的汉娜·加斯顿瓜伊10日说,他和丈夫带着两个女儿和丈夫的父亲从美国城市圣迭戈出发,航行多日后遭遇风暴,不得不在海上漂浮数周,被一艘委内瑞拉籍渔船救起,随后转移到一艘日本籍货船上,来到圣安东尼奥。就“逃离”美国的原因,汉娜说,美国政府的一些政策干涉教

会,让加斯顿瓜伊一家感到厌倦。另外,他们不想被迫为那些自己并不支持的政策纳税。

汉娜说,持续91天的海上生涯“非常刺激……有时会感到害怕”。

按照加斯顿瓜伊一家的说法,美国驻智利大使馆为他们安排了回家的机票。但使馆方面没有回应这一事件。

智利警官何塞·路易斯·洛佩兹告诉当地报纸《最后消息报》记者:“这些人(加斯顿瓜伊一家)想要冒险找刺激,想到某个太平洋小岛上生活,但却根本没有足够的航海经验。”

海上遇风暴

汉娜说,加斯顿瓜伊一家去年11月从亚利桑那州阿什福克搬到圣迭戈,住在船上为航行作准备,其间汉娜的小女儿出生。

今年5月,汉娜和现年30岁的

丈夫肖恩、3岁的女儿亚迪丝、刚出生不久的雷哈布以及丈夫的父亲迈克乘船出发。汉娜说,他们乘坐的小船最初几天正常行驶,但几周后天气骤变,“风暴,风暴,还是风暴”。

加斯顿瓜伊一家试图掉转航向前往马克萨斯群岛,但船只在风暴中受损,桅杆折断,无法动弹。由于无线电设备损坏,这家人无法向外界求救,只得在海上漂浮。

汉娜说,在海上漂浮期间,一艘加拿大运输船曾经给他们提供补给,并试图拖拽小船前行,但两船相撞,导致加斯顿瓜伊家的小船再次受创。

按汉娜的说法,小船不断受损,一家人却没有失去信心,“相信会有奇迹发生”。

一艘驶过附近海域的委内瑞拉渔船通过直升机发现这家人,并紧急施救。汉娜告诉多家媒体记

者,那艘渔船船长当时说:“知道你们在哪吗?你们周围什么也没有!”

再想新方案

肖恩的兄弟吉米·加斯顿瓜伊居住在美国亚利桑那州。吉米告诉美联社记者,失去与肖恩的联系后,他向美国海岸警卫队求救,详细描述出海小船的外形特征。

海岸警卫队随后展开搜救。在得知加斯顿瓜伊一家获救后,吉米在海岸警卫队的帮助下与肖恩、汉娜夫妇保持电子邮件联系。“开始的时候有些担心,希望他们一切都好,现在终于没事了……我们都很开心。”

不过,加斯顿瓜伊一家似乎没有放弃“逃离美国”的计划。汉娜10日在圣安东尼奥说,她和家人下一步“返回亚利桑那州……再想个新方案”。

据新华社

“韩亚航空客机坠毁”追踪
韩亚拟向每位乘客
预付1万美元理赔金

据韩国媒体报道,韩国第二大航空公司韩亚航空公司8月11日宣布计划向上月旧金山失事航班乘客赔偿1万美元。

“这是最少赔偿,用以支付医疗费用,以及因坠机带来的不便,”韩亚航空公司一名官员表示,“即使接受了这笔钱,乘客还可以针对我们公司提起诉讼。”这笔赔偿金将给予288名生还者,包括那些没有受伤的人,这名官员说。7月6日,韩亚航空公司载有291名乘客的214航班在旧金山机场坠毁,3名中国女学生遇难,180多人受伤。

根据蒙特利尔公约,在发生伤亡事故时,航空公司必须预付理赔金。消息人士说,韩亚航空公司向乘客提出8项接受这种赔偿的条件,包括一项显然让乘客难以提起诉讼的条款。韩亚公司拒绝公布这些条件,称公开这些条款将影响未来的诉讼。目前已有多名乘客起诉韩亚航空公司,指控该公司未能培训好飞行员正确驾驶飞机,以及未能安全及时疏散乘客。

据《中国日报》

印度首艘国产航母
今天下水

印度第一艘自主建造的核动力潜艇“歼敌者”号的核反应堆在9日夜间启动,印度总理辛格称,这标志着印度军事自主研发能力的巨大进步。该国自行研制的航母也将在今天下水。

据印度亚洲新闻通讯社报道称,“歼敌者”号的核反应堆已于9日夜间启动。目前,“歼敌者”号已经能依靠自身的动力工作。如果一切运转正常,将会进行下一步海试。“歼敌者”号是印度第一艘自行制造的核潜艇,也是印度计划建造的五艘核潜艇中的第一艘。2009年,在经过11年的建造后,“歼敌者”号终于下水。据非官方消息称,排水量约为6000吨的“歼敌者”号的总造价约为29亿美元。

除了“歼敌者”号,印度第一艘国产航母“维克兰特”号在推迟了几年之后将在今天下水。不过,印度目前的主战武器仍然要依靠进口。

据《新民晚报》

朝鲜运武货轮
又找到多件爆炸物

巴拿马政府10日说,调查人员继续对朝鲜籍货轮“清川江”号卸货检查,继先前查出武器弹药后,又找到多件爆炸物。

巴拿马最高禁毒检察官卡拉瓦略当天说,调查人员打开“清川江”号上装载的5个木箱,发现类似“反坦克火箭弹”的爆炸物。按卡拉瓦略的说法,这艘货轮上其他多个木箱出于安全原因还没有开启。调查人员先前宣布,防暴犬在“清川江”号上发现一批榴弹发射器弹药和其他无法辨认类型的弹药。

巴拿马当局上月15日在曼萨尼约港扣押从古巴前往朝鲜的“清川江”号货轮。调查人员发现朝鲜货轮所载大约1万吨食糖中藏有武器。古巴政府随后说,货轮载有240吨“废旧防御性武器”,送往朝鲜维修,其中包括一架米格战机及其适配发动机,两套“伏尔加”和“伯朝拉”防空导弹系统及导弹零部件。

据新华社